

Профессия Врач





«Профессия врача — подвиг. Она требует самоотверженности, чистоты духа и чистоты помыслов» — А. П. Чехов Профессия врача — одна из наиболее древних профессий. В истории навсегда останутся имена первых выдающихся врачей древности (**Гиппократа, Асклепида**), чьи знания и искусство лечить людей не только спасли многие жизни, но и обусловили развитие медицины.





"Тип и класс профессии"



Профессия врача относится к типу: «Человек – Человек», ведь она связана с общением и взаимодействием с людьми. Для успешного выполнения такой работы требуется умение устанавливать и поддерживать деловые контакты, понимать людей, проявлять активность, общительность, обладать развитыми лексическими способностями и вербальным мышлением, обладать эмоциональной устойчивостью и умением понимать других людей.

Дополнительный тип: «Человек – Природа», поскольку работа врача связана с изучением, наблюдением за объектами живой природы, с профилактикой и лечением заболеваний человека и животных. Поэтому врачу важно иметь высокий уровень развития наблюдательности, внимательности, порой физической выносливости, а также выраженную склонность к работе с живыми организмами.

Профессия врача относится к классу эвристических. Она предполагает профессиональную деятельность, которая связана с анализом, исследованиями и испытаниями, контролем и планированием, управлением другими людьми. Она требует высокой эрудиции, оригинальности мышления, стремления к развитию и постоянному обучению.



"Что бы стать врачом нужно сдавать.."

1)Химия:

Основной профильный предмет для медицинского вуза. Если не знать химию на высоком уровне, в медицинский можно поступить, но вот учиться будет крайне сложно. И на первой же сессии все пробелы в знаниях будут видны настолько, что не помогут многочисленные пересдачи. Как выучить химию – это решать абитуриенту и родителям: подготовительные курсы, самостоятельное изучение по учебникам и через интернет или репетиторы – простор для этого велик на любое умственное и финансовое предпочтение.

2)Биология:

Второй профильный предмет, без которого в медицинском вузе не обойтись. Особенно глубоко будет изучаться анатомия человека, поэтому при подготовке к поступлению следует уделять пристальное внимание изучению этого раздела биологии. А для успешной сдачи ЕГЭ понадобятся, конечно, знания, полученные за все годы учебы в школе.

3) Физика:

В некоторых вузах и специальностях этот предмет заменяет химию. Встречается он среди профильных предметов в медицинских вузах нечасто, поэтому о его наличие следует уточнять в конкретном вузе. К примеру, физика может числиться среди профильных на стоматологическое отделение медицинского вуза.



"Где учится на Врача?"



Бывают медицинские факультеты и в классических университетах, но предпочтительнее, конечно, выбирать профильное учебное заведение. Существует довольно много крупных и известных медицинский академий на территории России. Лучшие - в Москве и Санкт-Петербурге. Самые известные из них: Московская медицинская академия им. И. М. Сеченова (**ММА**), Российский государственный медицинский университет (**РГМУ**) и др. Для тех, кто очень любит детей, подойдет Санкт-Петербургская медицинская педиатрическая академия, для мечтающих о карьере военного врача - Военно-медицинская академия. Оба вуза расположены в городе на Неве. Кроме того существуют медицинские академии и институты в Ярославле, Чите, Казани, Хабаровске, Владивостоке, Самаре, Воронеже...



"Содержание деятельности"



Врач изучает человеческий организм, борется с болезнями, укрепляет здоровье людей, продлевает их жизнь.

Оказывает непосредственную медицинскую помощь в больницах, поликлиниках, диспансерах, в клиниках учебных и научно-исследовательских институтов, в санаториях, профилакториях. Характер деятельности врача различен в зависимости от его специализации (хирург, терапевт, педиатр и т.д.) и от того, где он работает - в поликлинике или в больнице. В поликлинику обращается большинство впервые заболевших. При встрече с каждым из них врач за очень короткое время должен решить множество вопросов: проанализировать состояние больного, определить методы, средства лечения и степень его трудоспособности. Врач проводит профилактические мероприятия (прививки, медицинские осмотры, диспансерные наблюдения за больными, стоящими на учете), экспертизу трудоспособности, при необходимости направляет больных в стационар. Врач пропагандирует среди пациентов здоровый образ жизни и занимает активную позицию в борьбе с наркотиками, алкоголизмом и курением. В больницах лечащие врачи ежедневно осматривают больных, назначают лечение, выполняют всевозможные манипуляции, включая хирургические операции, организуют консультации и консилиумы. Врач (особенно в научно-исследовательских институтах, в экспериментальных клиниках) занимается разработкой и внедрением новых методов диагностики и лечения заболеваний.





"Условия труда"

Во время работы врач находится в помещении и вне помещения. В зависимости от специальности, он может работать в одном и том же здании (чаще всего в поликлинике), вести прием пациентов в кабинете, совершать обход больных по палатам, либо работать на выездах, мобильно.

В случае военного, судового, спортивного врача возможны длительные командировки.

Для врача характерна ручная работа с живыми объектами, в сочетании с использованием современных медицинских приборов и специального оборудования. Врач анализирует информацию и принимает решения в особых условиях: повышенной моральной ответственности за здоровье и жизнь пациента.

"Востребованность профессии Врача"

Врач – одна из самых древних и востребованных профессий.

Специалисты в области медицины высоко ценятся, поэтому за свою работу получают высокую заработную плату. Однако в России положение дел кардинально отличается от мировой практики. В РФ представители этого престижного ремесла получают неоправданно низкий оклад. В этой статье мы рассмотрим список профессий врачей и их заработка, востребованность в регионах и перспективные направления в медицине.



**Автор презентации:
"Нестеренко
Ирина"
"9А"
«СОШ5»
"Краснокаменский
район"
"Забайкальский
край "**

**Благодарю за
внимание**
^^ 

По прошу строго не
судить.
Это моя **1**
презентация 😊

